

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 48/2019****ΑΠΟΦΑΣΗ 486/2019**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18η Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00** στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 48η/2019 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 56638/13-12-2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Φάβας Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Μπάκας Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 2) Μαρινάκης Σαράντος, 3) Μπασακίδης Νικόλαος, 4) Πολίτης Δημήτριος και 5) Τζαμουράνης Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Δρούγας Παντελής, Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος και Σωφρονάς Γεώργιος, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Μπασακίδη Νικόλαο, Πολίτη Δημήτριο και Τζαμουράνη Βασίλειο αντίστοιχα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων και Πρόεδροι Κοινοτήτων, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες και απ' αυτούς:

- Παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συμβουλίων των Κοινοτήτων Βέργας κ. Κουρεντζής Γεώργιος και Θουρίας κ. Κυριακόπουλος Κων/νος, καθώς και οι Πρόεδροι Κοινοτήτων Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος και Ασπροουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Γεώργιος.
- Δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συμβουλίων των Κοινοτήτων Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης, Ασπροχώματος κ. Μαστοράκης Σωτήριος, Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, Λαϊκών κ. Τσαούσης Ιωάννης και Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης καθώς και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Αλωνίων κ. Χριστόπουλος Βασίλειος και Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος.

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Μπεχράκης Σταμάτης και Φαββατάς Δημήτριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 18-vii θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Έγκριση προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2020, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος Δήμου Καλαμάτας «ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΜΑΝΔΗΛΑΡΗ».**

Το από 13-12-2019 σχετικό έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, το οποίο ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης κληροδοτήματος Δήμου Καλαμάτας «ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΜΑΝΔΗΛΑΡΗ»

**Σχετ.:** Τη με αρ. 17Α/2019 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Θουρίας

Σας διαβιβάζουμε εισηγητική έκθεση και σχέδιο Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 για το κληροδοτήμα «ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΜΑΝΔΗΛΑΡΗ», προκειμένου να ενταχθεί στα θέματα ημερησίας διάταξης για συζήτηση και λήψη σχετικής απόφασης έγκρισής του.

Η ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ	Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ	Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΚΟΥΛΟΥΣΗ	ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΥΡΙΚΑ ΠΕ1 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ1 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΩΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Επίσης στο φάκελο του θέματος βρίσκεται η υπ' αριθμ. 17Α/2019 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Θουρίας με την οποία εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του επί του προϋπολογισμού οικον. έτους 2020 του κληροδοτήματος.

Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

**ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:** Να συμπληρώσω ότι η απόφαση που έχουμε πάρει για την έγκριση έχει και ένα συνοδευτικό που λέει: *Εισηγείται, επίσης, την επισκευή του Κληροδοτήματος από το Δήμο και την ενοικίαση αυτού. Τα δε έσοδα που θα προκύψουν κατά 50% να πηγαίνουν στο Δήμο Καλαμάτας μέχρι την απόσβεση εξόδων επισκευής, το άλλο 50% στον καλύτερο μαθητή της Θουρίας.*

Καλό θα είναι με κάποιον τρόπο να ενσωματώσουμε και αυτό το σκεπτικό της απόφασης στην απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου, της Τοπικής Κοινότητας, τέλος πάντων.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εγώ θα ρωτήσω την κα Διευθύντρια εάν υπάρχει η δυνατότητα τα χρήματα τα οποία θα ξοδέψει ο Δήμος, επειδή δεν έχει ταμειακό απόθεμα το Κληροδοτήμα για να επισκευάσει το συγκεκριμένο ακίνητο το οποίο βρίσκεται στην οδό Σκοπέλου στην Αθήνα, όταν έχουμε έσοδα από το Δήμο και εφόσον πληρώνονται οι φόροι οι σχετικοί, τα υπόλοιπα να μην μένουν στο Δήμο μέχρι την απόσβεση του ποσού, αλλά να διατίθενται κατά το ήμισυ για τη βούληση του διαθέτη και κατά το ήμισυ να περιέρχεται στο Δήμο. Υπάρχει αυτή η δυνατότητα;

Απ' ότι κατάλαβα στην απόφαση την οποία έχει πάρει ο Πρόεδρος θέλει να πληρώσει ο Δήμος τα χρήματα τα οποία απαιτούνται για την επισκευή και από κει και πέρα το υπόλοιπο το οποίο θα μένει αφαιρουμένων του ΕΝΦΙΑ και των φόρων, το 50% αν και δεν το έχει γράψει καθαρά εδώ πέρα ο Πρόεδρος, αναφέρεται στο σύνολο των εσόδων, προφανώς δεν το ξέρετε, Πρόεδρε, ότι υπάρχει και φόρος εισοδήματος και ΕΝΦΙΑ, αφαιρουμένων εγώ το διορθώνω αυτό, στα καθαρά, λοιπόν, τα οποία απομένουν μετά την αφαίρεση των φόρων, το 50% να έρχεται για απόσβεση στο Δήμο και το άλλο 50% να διατίθεται στη βούληση του διαθέτη.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Νομίζω ότι ναι, ότι μπορούμε να το κάνουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν μπορούμε να το κάνουμε να το προχωρήσουμε.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ: Θα το κοιτάξω, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει; Επειδή δεν πρέπει να μιλάμε στον αέρα, θα παρακαλέσω την Υπηρεσία να το δει ενδελεχώς και εφόσον, σύμφωνα με το Νόμο, δεν έχουμε κάποιο πρόβλημα αυτό να το προχωρήσουμε. Και να έρθει η εισήγηση σε νέα Οικονομική Επιτροπή. Συμφωνείτε, κ. Κοσμόπουλε; Ωραία. Ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 295/2019 απόφασή της, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

**Εγκρίνει τον προϋπολογισμό εσόδων και εξόδων, οικον. έτους 2020, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης - Κληροδοτήματος «ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΜΑΝΔΗΛΑΡΗ», ο οποίος σε γενική ανακεφαλαίωση παρουσιάζει την εξής εικόνα:**

<b>ΕΣΟΔΑ</b>	<b>224,80 €</b>
<b>ΕΞΟΔΑ</b>	<b>213,56 €</b>
<b>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</b>	<b>11,24 €</b>

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

##### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Φάβας

##### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Δρούγας Παντελής
2. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος

4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

5. Μπάκας Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 10 Ιανουαρίου 2020  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΦΑΒΑΣ  
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)